

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

ΠΑΤΡΑ, 22 Απριλίου 2015

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Αρ. Πρωτ. 104653/240

**ΠΡΟΣ:****Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.****Αχαΐας**

Πανεπιστημίου 254Β', Πάτρα, 26441

Ταχ.Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32  
26441 ΠΑΤΡΑ

Πληροφορίες: Γ. Αγγελουπούλου  
Τηλέφωνο :2613613521  
FAX : 2613613523  
Email: regiodev@pde.gov.gr

**ΚΟΙΝ:****ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ****1. Γραφείο Περιφερειάρχη***Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου***2. Γραφείο Εκτελεστικής Γραμματέως***Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου*

**ΘΕΜΑ:** «Διαβίβαση της υπ' αριθμ. 111/2015 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας»

**Σχετ.:** Η υπ' αριθμ. 101297/808 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. 111/2015 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Ορισμός Εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για τον ειδικό δεσμευμένο λογαριασμό με τίτλο «Βελτιωτικά Έργα Δημόσιου Ιχθυοτροφείου “ΠΡΟΚΟΠΟΣ” και αύλακα “ΚΕΝΤΡΟΣ” που τηρείται στην Τράπεζα Πειραιώς / Κατάστημα Κάτω Αχαΐας» και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Η Γραμματέας της Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**  
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής  
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής  
Ελλάδας

**ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ**  
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής  
Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας



## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

### ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

#### ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

#### **ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 7/2015**

#### **ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Στην Πάτρα σήμερα την 20<sup>η</sup> Απριλίου 2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, στα γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & Αμερικής), συνεδρίασε η Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ' αριθμ. 100/2014 (ΦΕΚ τ. Β 3029/10-11-2014), και συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 102/2014 (ΑΔΑ:ΩΑΓΡ7Λ6-0Ι2), αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθμ. οικ.104661/244,16-4-2015 πρόσκληση του Προέδρου της, ο οποίος ορίστηκε με την υπ' αριθμ. οικ.310845/5243 (ΦΕΚ 737/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./26-11-2014) απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη:

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας /Πρόεδρος
2. Σιαμπλής Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Αντιπρόεδρος
3. Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος
4. Δριβίλας Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος
5. Καρδάρα Ευσταθία - Περιφερειακή Σύμβουλος/Τακτικό μέλος
6. Καπράλος Σπυρίδων - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
7. Μητρόπουλος Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
8. Μπαλαμπάνης Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
9. Λαλιώτης Παναγιώτης - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος
10. Κοτοπούλης Σπυρίδων - Περιφερειακός Σύμβουλος / Αναπληρωματικό μέλος

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελιοπούλου Γεωργία κλάδου ΔΕ Διοικητικών - Γραμματέων με Βαθμό Ε', σύμφωνα με την απόφαση οικ. 323601/5392,28-11-2014 του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης.

### **Απόφαση 111/2015**

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το **6ο θέμα Ημερήσιας Διάταξης** με τίτλο: «Ορισμός Εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για τον ειδικό δεσμευμένο λογαριασμό με τίτλο «Βελτιωτικά Έργα Δημόσιου Ιχθυοτροφείου "ΠΡΟΚΟΠΟΣ" και αύλακα "ΚΕΝΤΡΟΣ" που τηρείται στην Τράπεζα Πειραιώς / Κατάστημα Κάτω Αχαΐας».

Βάση της γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας κ. Αλεξόπουλου Γρηγόρη:

*Με το υπ' αριθμ. 85982/3875/01-04-2015 έγγραφό της η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Αχαΐας, Τμήμα Αλιείας, μας ενημέρωσε για τα κατωτέρω:*

*Για την κάλυψη δαπανών κατασκευής μόνιμων έργων και την προμήθεια εξοπλισμού του Δημόσιου Ιχθυοτροφείου "ΠΡΟΚΟΠΟΣ" σε εφαρμογή των διατάξεων του Ν.2040/1992 (άρθρο 9, παρ. 4), τηρείται ειδικός δεσμευμένος λογαριασμός στην Τράπεζα Πειραιώς Κατάστημα Κάτω Αχαΐας (πρώην ΑΤΕ Bank), με τίτλο «Βελτιωτικά Έργα Δημόσιου Ιχθυοτροφείου "ΠΡΟΚΟΠΟΣ" και αύλακα "ΚΕΝΤΡΟΣ"» και δικαιούχο την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, ο οποίος τροφοδοτείται από τον εκάστοτε μισθωτή του Ιχθυοτροφείου με ποσό που αντιστοιχεί στο 5% της αξίας της καθημερινά αλιευόμενης παραγωγής και μόνο για μισθώσεις που έχουν συναφθεί με απ' ευθείας σύμβαση.*

*Σήμερα, βάσει του από 17-03-2015 εγγράφου της Τράπεζας Πειραιώς/Κατάστημα Κάτω Αχαΐας, το υπόλοιπο του εν λόγω λογαριασμού ανέρχεται σε 49.287,73 €.*

*Σύμφωνα με το Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Κεφ. Ε, άρθρο 186/ΙΙ/Β/δ Υποτομέας Αλιείας, σημείο 75) η αρμοδιότητα «έγκρισης διάθεσης πίστωσης και πληρωμών βελτιωτικών έργων στα εσωτερικά ύδατα από το ποσοστό 5% της αξίας της αλιευόμενης παραγωγής του μισθίου» ασκείται από την αιρετή Περιφέρεια.*

*Η διαδικασία χρηματοδότησης βελτιωτικών έργων από τον προαναφερόμενο λογαριασμό ορίζεται και περιγράφεται στην αρ. πρωτ. 255679/16.02.1999 εγκύκλιο της Δ/νσης Υδατοκαλλιεργειών και Εσωτερικών Υδάτων του Υπ. Γεωργίας.*

*Σε συνέχεια αιτήματος του μισθωτή της αλιευτικής εκμετάλλευσης του Δημόσιου Ιχθυοτροφείου "ΠΡΟΚΟΠΟΣ" και του αύλακα "ΚΕΝΤΡΟΣ" Αλιευτικού Συνεταιρισμού Δ. Λαρισσού Αχαΐας «Ο ΑΓΙΟΣ ΦΑΝΟΥΡΙΟΣ», προτάσεων και συνεργασίας που ακολούθησε μεταξύ της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Αχαΐας, Τμήμα Αλιείας, του μισθωτή και της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας, συντάχθηκαν οι Τεχνικές Εκθέσεις α) Περιγραφή - Προδιαγραφών Προμήθειας Εξοπλισμού για τη βελτίωση εγκαταστάσεων Δημόσιου Ιχθυοτροφείου λ/θ ΠΡΟΚΟΠΟΥ» και β) «Τεχνική Περιγραφή - Προδιαγραφές - Έργου "Βελτίωση εγκαταστάσεων Δημόσιου Ιχθυοτροφείου λ/θ ΠΡΟΚΟΠΟΥ" από την Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας, που αφορούν σε βελτιωτικές παρεμβάσεις στις οικιστικές και Ιχθυοσυλληπτικές εγκαταστάσεις του Ιχθυοτροφείου, οι δαπάνες των οποίων πρόκειται να καλυφθούν από τον λογαριασμό «Βελτιωτικά Έργα Δημόσιου Ιχθυοτροφείου " ΠΡΟΚΟΠΟΣ" και αύλακα "ΚΕΝΤΡΟΣ"».*

*Για να είναι δυνατή η διαχείριση του παραπάνω λογαριασμού, προκειμένου να χρηματοδοτηθούν τα προαναφερόμενα ή όποια άλλα βελτιωτικά έργα προκύψει ανάγκη να υλοποιηθούν στο Ιχθυοτροφείο, χρειάζεται να περιέλθουν στην Τράπεζα Πειραιώς, σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 27/17-03-2015 έγγραφό της, τα κατωτέρω νομιμοποιητικά έγγραφα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας: α) Απόφαση Δικαστηρίου που αναγνωρίζει τον επιτυχόντα συνδυασμό και το Περιφερειακό Συμβούλιο, β) Πιστοποιητικό*

περί μη προσβολής της ανωτέρω απόφασης, γ) Πρακτικό της Συγκρότησης του Περιφερειακού Συμβουλίου σε σώμα και δ) Ειδικό πρακτικό Περιφερειακού Συμβουλίου για την εκπροσώπηση της ΠΔΕ στην Τράπεζα.

Όσον αφορά την εκπροσώπηση της ΠΔΕ στην Τράπεζα, η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Αχαΐας, Τμήμα Αλιείας, προτείνει ως εκπροσώπους του ειδικού δεσμευμένου λογαριασμού «Βελτιωτικά Έργα Δημόσιου Ιχθυοτροφείου “ΠΡΟΚΟΠΟΣ” και αύλακα “ΚΕΝΤΡΟΣ”» που τηρείται στο Κατάστημα Κάτω Αχαΐας της Τράπεζας Πειραιώς τους κάτωθι υπαλλήλους του Τμήματος Αλιείας της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Αχαΐας Π.Δ.Ε.:

- α) Αικατερίνη Ανδριώτη του Χρήστου, Π.Ε. ιχθυολόγος, με Α.Δ.Τ. ΑΖ 712673 και  
 β) Ελένη Χαραλαμποπούλου του Θεοδώρου, Τ.Ε. ιχθυολόγος με Α.Δ.Τ. ΑΙ 761747, ως αναπληρώτρια της πρώτης,

Κατόπιν των ανωτέρω,

### **Εισηγούμαι**

Τον ορισμό των υπαλλήλων του Τμήματος Αλιείας της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Αχαΐας Π.Δ.Ε., α) Αικατερίνη Ανδριώτη του Χρήστου, Π.Ε. ιχθυολόγος, με Α.Δ.Τ. ΑΖ 712673 και β) Ελένη Χαραλαμποπούλου του Θεοδώρου, Τ.Ε. ιχθυολόγος με Α.Δ.Τ. ΑΙ 761747, ως αναπληρώτρια της πρώτης, ως εκπροσώπους του ειδικού δεσμευμένου λογαριασμού «Βελτιωτικά Έργα Δημόσιου Ιχθυοτροφείου “ΠΡΟΚΟΠΟΣ” και αύλακα “ΚΕΝΤΡΟΣ”» που τηρείται στο Κατάστημα Κάτω Αχαΐας της Τράπεζας Πειραιώς, με σκοπό να είναι δυνατή η διαχείριση του παραπάνω λογαριασμού, προκειμένου να χρηματοδοτηθούν τα προαναφερόμενα ή όποια άλλα βελτιωτικά έργα προκύψει ανάγκη να υλοποιηθούν στο ιχθυοτροφείο, και σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 85982/3875/01-04-2015 έγγραφο της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Αχαΐας, Τμήμα Αλιείας.

Μετά την τοποθέτηση του Προέδρου και των μελών, το σώμα

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Ορίζει τους υπαλλήλους του Τμήματος Αλιείας της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Αχαΐας Π.Δ.Ε., α) Αικατερίνη Ανδριώτη του Χρήστου, Π.Ε. ιχθυολόγος, με Α.Δ.Τ. ΑΖ 712673 και β) Ελένη Χαραλαμποπούλου του Θεοδώρου, Τ.Ε. ιχθυολόγος με Α.Δ.Τ. ΑΙ 761747, ως αναπληρώτρια της πρώτης, ως εκπροσώπους του ειδικού δεσμευμένου λογαριασμού «Βελτιωτικά Έργα Δημόσιου Ιχθυοτροφείου “ΠΡΟΚΟΠΟΣ” και αύλακα “ΚΕΝΤΡΟΣ”» που τηρείται στο Κατάστημα Κάτω Αχαΐας της Τράπεζας Πειραιώς, με σκοπό να είναι δυνατή η διαχείριση του παραπάνω λογαριασμού, προκειμένου να χρηματοδοτηθούν τα προαναφερόμενα ή όποια άλλα βελτιωτικά έργα προκύψει ανάγκη να υλοποιηθούν στο ιχθυοτροφείο.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 111/2015.**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως,

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**  
 Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής  
 Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής  
 Ελλάδας

**ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ**  
 Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής  
 Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
**ΣΙΑΜΠΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ:**

1. ΑΓΙΟΜΥΡΓΙΑΝΝΑΚΗΣ  
 ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

2. ΔΡΙΒΙΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
3. ΚΑΡΔΑΡΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑ
4. ΚΑΠΡΑΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
5. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
6. ΜΠΑΛΑΜΠΙΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
7. ΛΑΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
8. ΚΟΤΟΠΟΥΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Η Γραμματέας της Επιτροπής  
ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ